



Отчетное годовое собрание Совета ветеранов за 2014 год

Совет ветеранов следственного управления по Республике Карелия создан приказом руководителя управления генерал-майора юстиции Ю.М. Бабойдо № 129-л от 19.06.2014. Тогда же утверждено Положение о Совете ветеранов следственного управления. 17.07.2014 утверждён Совет ветеранов как самостоятельная общественная организация, председателем Совета избран П.А. Клемешов, утверждён план работы на 2-е полугодие 2014 года.

25.11.14. состоялось отчётное заседание Совета ветеранов, подведены итоги работы в 2014г., подготовлен план работы на 2015 год. В отчётном выступлении П.А. Клемешов отметил, что за прошедший, относительно короткий период Совет ветеранов проделал определённую работу.

В соответствии с планом, во взаимодействии с кадровым подразделением, ветераны приняли участие в подготовке информационного сборника с биографическими данными о 94-х карельских следователях-фронтовиках участниках Великой отечественной войны для использования его в работе по подготовке к празднованию 70-летия Победы. В тех же целях подготовлен порайонный список следователей-фронтовиков.

Во взаимодействии с кадровым подразделением и руководителем следственного отдела по г. Петрозаводск была проведена встреча следователей-сотрудников отдела по г.Петрозаводск с ветеранами И.М. Матвеевым и П.А. Клемешовым, в ходе которой обсуждались конкретные приёмы расследования, вопросы следственной этики.

В отчётный период в видеогалерее сайта управления был размещён фильм «Таёжный киллер» из цикла «Легенды советского сыска», показанный по телеканалу «Звезда» - об уголовном деле, расследованном П.А. Клемешовым. 28.08.2014 показан в том же телесериале 2-й фильм - «Девушка в красном» - об уголовном деле, расследованном И.М.Матвеевым. Готовится его размещение в видеогалерее сайта управления.

Ветераны принимали участие в праздновании 25.07.2014 Дня сотрудника органов следствия России, в чествовании ветерана-юбилера, в совещаниях при руководителе управления, в организованной ветеранской организацией прокуратуры РК поездке на теплоходе в Заозерье и о.Кижы, в траурных мероприятиях. Проводилась работа по вовлечению в общественную работу новых ветеранов.

Ветераны приняли план работы Совета на 2015 год. В нём предусмотрены конкретные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

мероприятия по участию в расширении правовых знаний среди населения и воспитания у граждан уважения к закону и неукоснительного соблюдения требований законодательства; мероприятия, направленные на повышение престижа службы в следственных органах, формирования положительного общественного мнения вокруг деятельности следственного управления; взаимодействию с другими общественными объединениями и использованию их положительного опыта работы. Запланировано, в частности, участие ветеранов в принятии Присяги молодыми следователями, в мероприятиях, связанных с праздничными днями, культурно-досуговыми мероприятиями, в занятиях по профессиональной подготовке следователей, в заседаниях аттестационной комиссии.

В работе отчётного заседания Совета ветеранов принял участие руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Ю.М. Бабойдо.

Председатель Совета ветеранов

Клемешов П.А.

25 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/folder/875028/item/875030>